
Poslanci Slovenskega kluba, v katerem se. na
hajajo tudi poslanci Slovenske kmečke zveze, so še 
zadnje dni opetovano storili pri državi korake zara
di suše po slovenskih krajih. 

Poslanec Povše, Roškar in Pištek so v petek 
dne 17. t. m. pri poročevalcu ,za te zadeve v polje
delskem ministrstvu baronu Pražaku posredovali za 
hitro i,n ugodno rešitev podporne akcije. 

Isti dan je poslanec Povše v imenu ST.oven
skega kluba v javni seji državne zbornice opisoval 
škodo, ki jo je povzročila suša po vsem Slovenskem 
ter zahteval hitre odpomoči osobito za živinorejce, 
ki bodo morali zaradi suše največ trpeti. 

Načelnik Slovenskega kluba dr. Sušteršič je 
dne 18. julija v njega imenu zopet najodločneje po
sredoval pri ministrskem predsedniku baronu Belcu. 
poljedelskem in finančnem ministru za nujno in iz
datno podporo po suši prizadetim kmetovalcem. Po
ljedelski minister je v ta namen zahteval od finanč
nega ministra za sedaj, v svrho taikojšnje pomoči 3 
milijone kron, pridržujoč si nadaljne zahteve, kakor 
hitro dobi natančnejša poročila o obsegu škode. Po
tem sledi nadaljna, obsežnejša in krepkejša pod
pora. 

Deželne vlade dobe ddkazano od osrednje vla
de gotove svote in stvar deželnih vlad'bode,, ukre
niti primerno podrobno akcijo v sporazumu s kme
tijskimi korporacijami. 

Utegne se postopati tako, da se nabavi za 
vsakG deželo seno, ki se potem po; znižani ceni od
da prizadetim kmetovalcem. Pri tem bo treba blago 
dati na upanje, i ker velika večina kmetovalcev se
daj nima plačilnih sredstev. 

Vsi poslanci Slovenske kmečke zveze so se 
zadnjo nedeljo mudili v svojih volilnih okrajih, da 
se natančno poučijo o stanju, nastalem vsleji suše. 
Na podlagi teh informacij sta se podala: dr. Koro
šec in dr.: Benkovič dne, 23. t. m. v Gradec, da se 
v svojem in imenu svojih tovarišev, pri namestništ
vu spogovorita o podporni akciji. 

Kjer so naši poslanci iz svojih vodilnih okra
jev izvedeli, da še mnogi župani niso javili škode 
po suši glavarstvu in niso'prosili pri davčnem ura
du z$ odpis davka, vsled tega je Slovenska kmeč
ka zveza izdala na > vse slovenske župane brez raz
like stranke naslednjo okrožnico: 

Slavno županstvo! Kmečka zveza si dovoljuje 
slavno županstvo opozoriti" na to, da nemudoma ko

Suša. likor mogoče vestno in natanko priglasi pri c. kr. 
okrajnem glavarstvu po suši povzročeno . škodo ter 
ob enem c. kr. okrajno glavarstvo' (davčni oddelek) 
prosi, da odredi zavoljo odpisa davka kar najhit
reje komisijo za cenitev škode po suši, bodisi na 
travnikih ali njivah, glede sena, otave, detelje, ko
ruza, krompirja, hmelja, ovsa itd. Te cenitve so tem 
važnejše, ker bodo prizadeti posestniki tudi dobili 
tem lažje kako podporo. Slavno županstvo naj na
dalje pozove posestnike, da natanko navedejo, koli
ko krme jim bode manjkalo skozi zimo za živino. 
Na delo za ubogo ljudstvo! — /Slovenska kmečka 
zveza za Štajersko, v Mariboru. 

Mnenja smo, da se naši poslanci v teh hudih 
časih resno brigajo za svoje volilce 'm da so sto
rili, kar se je dosedaj sploh dalo storiti? 


